

Vážený pane Šimíku.

Žádám Vás tímto v souladně se zákonem č.106/1999 Sb. o předání seznamu škol, které se měly v městském obvodu Ostrava-Jih rušit, či se rušit budou. Reaguji tak na Vaše sobotní vyjádření na Vašem fcb profilu, kde tvrdíte cituji: "Každý ví, že Mitušova 8 byla na seznamu škol na zavření. Zeptejte se rodičů, kteří to nezatají."

Dále Vás důrazně žádám, abyste se zdržel lži na mou osobu, protože Vaše vyjádření cituji: "*No získání podpisu nechám stranou, jízdy vi jakým způsobem se získávaly, jen me zarazila reakce pana Janika, když jsem se jej zeptal, zda si je vědom toho, že skoro 4tis lidí muze být pokutovano az 3tis Kc za druhy podpis a pod. Rekl. ze mu je to jedno, ze on by to neplatil. No zvláštní.*" není pravdivé. Nikdy jsem neřekl, že je mi to jedno, ale naopak jsem Vás na jednání rady 25.2.2016 upozornil, že na petičních arších bylo zvýrazněno, že občané nesmějí podepsat dvakrát a byla tam zmíněna i případná sankce. Dále se ohrazuji k Vašemu vyjádření na sociálních sítích cituji: "*Pan Janik samozřejmě není zodpovědný za lidi co ji podepsali, ale měl na zaplacení brigádníků, které vůbec nevedely k čemu podpisy chtějí. Měl jsem na ně hodně stížnosti.*" Pokud máte důkazy, že byl sběr podpisů nezákonný, měl jste jako občan a radní zakročít v souladu se zákonem. Pokud takovéto důkazy nemáte, jsou to nepodložené výmysly. Zároveň pokud máte důkazy o tom, že jsem kohokoliv zaplatil ke sběru podpisů, tak je zveřejněte. Bohužel takovéto důkazy nemáte a pouze LŽETE a pokud se to bude opakovat, budu nucen zvážít právní kroky na ochranu mé osoby. Je to již podruhé co Vás na tuto skutečnost upozorňuji. Proto jako radní přestaňte občanům & uacu te;myslně lhát.

Na můj první dotaz mi odpověď společně se seznamem škol, prosím, zašlete v zájmu ochrany životního prostředí emailem.

S pozdravem

bytem

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBLVOD OSTRAVA-JIH STAROSTA		Čís. dopor. —
Došlo: 11-04-2016		Zpracovatel
Č. j.: 514/24584/16/OPVO		
Poř. listů: 1	Příl.: —	



Statutární město Ostrava  
Městský obvod Ostrava-Jih  
Úřad městského obvodu  
odbor právní

Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/024587/16/OPR/Hoj  
Sp. zn. S-JIH/024587/16/OPR/2 INF 50/2016  
Vyřizuje Mgr. Martin Hojecký  
Telefón: + 420 599 430 285  
Fax: + 420 599 430 416  
E-mail: [martin.hojecky@ovajih.cz](mailto:martin.hojecky@ovajih.cz)

Datum: 21. 4. 2016

### Vyjádření k žádosti o poskytnutí informací

Vážený pane,

dne 11. 4. 2016 jste zaslal na Úřad městského obvodu Ostrava-Jih žádost o poskytnutí informací pod výše uvedenou spisovou značkou.

V ní jste požadoval poskytnout „seznam škol, které se měly v městském obvodě Ostrava-Jih rušit, či se rušit budou“.

K uvedené záležitosti Vám sdělujeme, že žádný takový seznam neexistuje. Není ani cílem Městského obvodu Ostrava-Jih vytvářet nějaký takový seznam. Byla pouze vytvořena „Komise pro optimalizaci školství v Ostravě-Jihu“. Jejím cílem je zajistit optimální fungování školství v městském obvodu včetně připravovaného programu inklusivního vzdělávání. V této komisi zasedají ředitelé základních škol (a to i ředitelé základních škol z jiných městských obvodů), zástupci České školní inspekce, zástupci Pedagogické fakulty Ostravské univerzity apod.

K výroku, který pan Ing. Otakar Šimík uvedl v debatě na svém facebookovém profilu (*"Každý ví, že Mítušova 8 byla na seznamu škol na zavržení. Zeptejte se rodičů, kteří to nezatají."*), je třeba konstatovat, že tento se týká předchozího politického vedení, kdy se takové snahy objevily.

S pozdravem



Mgr. Martin Hojecký  
právník